
У Славутичі відбувся спортивно- 
інтелектуальний захід «Я люблю 
Україну!»

27 листопада в черговий раз у 
спорткомплексі «Олімпієць» міста 
проходило видовищне дійство 
патріотичного спрямування, що 
має назву «Я люблю Україну!». На 
спортивній арені, такому собі 
імпровізованому Майдані, зібра
лося п’ять команд, щоби проде
монструвати свою козацьку за
взятість, колективну єдність, 
здатність долати будь-які пере
шкоди. Усім довелося пройти 10 
випробувань: одне творче -  пре
зентація команди, одне інтелектуальне -  вікторина та вісім цікавих 
спортивних естафет -  «Перекотиполе», «Хвиля», «Вправні козаки», 
«Чумацький шлях», «Друзі», «Козацькі розваги», «Потяг». Причому в 
одній упряжці змагалися і школярі, і дорослі (вчителі чи батьки), що за
вжди додає особливої привабливості. Боротьба була гострою і без
компромісною. Вже після перших двох конкурсів вперед вирвалася ко
манда Славутицького ліцею «Патріоти». Постійно на п’яти їм наступав 
вибуховий «Динаміт» Славутицької ЗОШ №1 і таки наприкінці наздо
гнав. Тільки остання естафета визначила переможця -  Славутицький 
ліцей -  із мінімальною перевагою в 1 бал. Третє призове місце вибо
ров «Стрілець» Славутицької ЗОШ №3. Відповідно четверте і п’яте міс
ця посіли команда «Патріот» ЗОШ №2 та «Свобода» ЗОШ №4. 
Команди-призери отримали кубки, а всі учасники відзначені грамота
ми та дипломами. І, звичайно ж, були традиційні солодкі пироги! 
Чудовий емоційний фон і святковий настрій допомагали створити сво
їми показовими виступами вихованці Палацу дитячої та юнацької 
творчості. Глядачі щиро аплодували «Театру танцю та моди» під керів
ництвом Євгенії Гордюк, юним танцюристам зразкового колективу 
спортивного бального танцю «Славутич-Стар» під керівництвом Юлії 
Краківської та Дмитра Кирієнка і чарівній співачці Вікторії Шевченко, 
вихованці студії «Рожева пантера» під керівництвом Тетяни Денисенко.

Це чудове свято єднання патріотизму зі спортивним азартом було 
завершальним у циклі спортивних, просвітницьких, виховних заходів 
загальноміської освітньої ініціативи «Молоде покоління обирає 
здоров’я», що проходили протягом листопада у навчальних закладах 
Славутича.
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